



# 李强石泰峰看望江苏全国两会新闻工作者 鼓励进一步推进媒体深度融合

## 现代快报“五大优先”全面创新融媒体两会报道获点赞

3月13日下午,出席十二届全国人大五次会议的江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任李强,代表团副团长、省委副书记、省长石泰峰,在京亲切看望了我省参加全国两会报道的新闻单位的编辑记者和工作人员。省委常委、秘书长樊金龙,省委常委、宣传部部长王燕文一同看望。

现代快报特派记者 鹿伟 安莹 金凤 徐红艳/文 马晶晶/摄

李强、石泰峰一行来到江苏凤凰出版传媒集团现代快报的两会报道驻地万寿宾馆,与大家亲切握手,听取现代快报两会报道情况介绍,对报道情况作详细了解。

今年全国两会,现代快报坚持“移动优先、新媒体优先、融合优先、用户优先、效果优先”的五个优先原则,充分运用全媒体手段生产新闻,通过全媒体平台传播新闻,对两会做的大容量、全方位、多形式、多视角的报道,受到各界好评。

从3月2日开始,现代快报正式推出“聚焦2017全国两会”特别报道,在报纸、ZAKER南京客户端、现代快报网、官方微信、官方微博上开设了“快报记者跑两会”“热点关注”“记者观察”“图个明白”“快报VR看两会”“快报视频说”“直播”“部长通道”“快报TALK秀”“快眼看两会”等栏目,不但实现了新闻生产手段和传播平台的多样化,而且做到了传播效果的多向性和多轮次,很多产品在网被点赞,在朋友圈被刷屏。

H5、直播、视频、VR、电子号外、动漫、E图,七种兵器、十八般武艺齐上阵……听到现代快报总编辑赵磊的介绍时,李强插话问道,“H5是后方做的,还是这边做的?”赵磊介绍说,前方记者提供素材创意,后方技术无缝对接制作,全部是打通的。

3月5日,李克强总理作政府工作报告。现代快报前后方团队联动,策、采、编、发、播五大流程一体作战,制作了“快报TALK秀”真人版电子号外。产品一经推出,不但刷爆朋友圈,而且成为各类全国两会微信群、QQ群里的热门话题。在全国两会的平台上,凸显了江苏媒体融合的功效和影响力。

3月7日,江苏代表团媒体开放日,会议还没有结束,现代快报推出的聚焦中外记者的H5产品就已经开始刷屏了。紧接着,E图产品“155位中外记者眼中的‘江苏style’”迅速跟进,不但被各大网站客户端转发,还被微讯

江苏等政务微信公众号采用……当现代快报总编辑郑春平给书记、省长现场演示H5产品时,李强一边看,一边点头肯定:“这个快,活泼。”

当天,现代快报还推出“厉害了,我的江苏”全媒体特刊,对“两聚一高”新篇章做纸媒加H5、微视频等形式的集中呈现,受到参会代表及中外记者的好评。

作为江苏发展大会的重要活动之一,现代快报在全国两会期间推出的“最美江苏诗词大会——致我亲爱的家乡”活动,不仅在江苏各地引起强烈反响,还获得了代表委员们的大力点赞和互动支持,大家积极参与并踊跃推荐自己心目中最美的诗词。看到现代快报现场演示的“礼献发展大会——最美江苏诗词大会”H5产品,李强说:“这个我在手机上看到过,做得很好。”

去年两会,现代快报是“五朵金花”,即5位女记者跑两会,今年则来了“六女侠”。听到这里,李强笑着说:“六女侠,不得了!”引来现场会心一笑。当听到“六女侠”一手持话筒一手举云台,文能码字、武能直播时,他转过身,对着快报记者笑着说道:“都是女汉子。”

“去年是‘五朵金花’,今年是‘六女侠’。”石泰峰注意到,每个人都有一个称号,他还饶有兴趣地念了起来,“梦想星君、紫金凤凰……”

看望慰问中,李强希望省属新闻媒体要深入学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,始终把牢政治方向,不断创新方法手段,继续弘扬两会上的优良作风,进一步把两会平台上媒体深度融合的创新实践向前推进,为迎接党的十九大胜利召开营造良好舆论环境,为贯彻落实省第十三次党代会精神,推进“两聚一高”增添强大精神动力。

李强、石泰峰一行还看望了新华报业传媒集团、江苏广电总台等新闻单位的编辑记者和工作人员。

1、2、3、4 李强、石泰峰一行来到江苏凤凰出版传媒集团现代快报的两会报道驻地万寿宾馆,与大家亲切握手,听取现代快报两会报道情况介绍,对报道情况作详细了解

5 现代快报充分运用全媒体手段生产新闻,通过全媒体平台传播新闻,大容量、全方位、多形式、多视角报道两会

6 现代快报在全国两会期间推出“最美江苏诗词大会——致我亲爱的家乡”全媒体行动



1	
2	5
3	
4	6